

Запрет на ввоз мяса из Монголии вызывает противоречия у специалистов

Партию конины из Монголии разгрузали сегодня на Иркутском мясокомбинате. Это последнее мясо, которое поступило в город прежде, чем в России объявили запрет на ввоз сырья из МНР. Многие специалисты утверждают, что эта мера была принята специально, чтобы поддержать отечественного производителя. Другие - это опровергают.

Сейчас в Монголии работают специалисты ветеринарной службы России. Уже через неделю станет известно, какие меры будут приняты по отношению к монгольским поставщикам: или полный запрет, или временный карантин. Николай Дзюбин, главный ветеринарный врач Иркутской области: "Я думаю, что они там разберутся. Найдут источники, очаг заражения и потом определяют какие аймаки опасны, какие нет. И тогда может все возобновится". Однако некоторые специалисты другого мнения. Они считают, что запрет на ввоз мяса из Монголии имеет политическую подоплеку. Якобы, подобные меры принимаются для того, чтобы поддержать отечественного товаропроизводителя. Начальник Главного управления сельского хозяйства области Николай Эльгерт эту информацию опроверг: "Мы живем в рынке и такие меры Правительство принимать не может, так как мы вступаем во всемирную торговую организацию". Директор иркутского мясокомбината Николай Виниченко считает, что некачественное сырье поступить в Иркутск не может. Прежде, чем мясо попадает на переработку - оно проходит жесткий контроль. Иркутские ветеринары выезжают в страну поставщик и проводят осмотр скота. Затем следует тройной контроль: после забоя, при отгрузке мяса на границе и на таможне в Иркутске. Николай Виниченко, директор мясокомбината "Иркутский": "Областная ветлаборатория делает анализы, что мясо хорошее. С этими анализами я еду в Госстандарт, и они выписывают сертификат безопасности". После введения запрета мясокомбинаты вынуждены будут закупать сырье в других регионах. В основном в Красноярске, Хакасии, Омске, Новосибирске и Бурятии.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)